



第一海水浴场水质首轮检测等级“优”

我区严密监控水质，保障浴场亲海品质

本报讯（芝罘融媒记者 高洁 通讯员 王一龙 摄影报道）盛夏来临之际，作为滨海旅游城市烟台“名片”的第一海水浴场人气爆棚，前来避暑戏水的市民、游客络绎不绝。为掌握水质安全状况和增强亲海体验，7月1日起，区生态环境分局正式启动第一海水浴场的海水水质监测，严密监控浴场水质状况，切实保障浴场亲海品质。首轮监测结果显示：第一海水浴场水质等级为“优”，适宜游泳。

严格监测程序。根据国家海洋环境监测中心关于沿海城市海水浴场水质监测工作相关要求，区生态环境分局高度重视，精心谋划，周密组织，第一时间成立第一海水浴场监测工作小组，结合实际情况制定方案、应急预案等，采用“1135”工作模式，即：做精一个方案、做细一个预案、做实三次培训、做好五项检查，全面细致做好第一海水浴场水质监测各项工作的安排部署。增加监测项目，在原有项目基础上增加肠球菌、金黄色葡萄球菌两项生物指标监测，为公众健康保驾护航；同时加大监测频次，由原来每周一次调整为两次，实时掌握水质动态，强化水质预警。

强化质量控制。区生态环境分局严格按照“监测数据质量就是环境监测的生命线”要求，全面实施质量控制措施，确保监测数据质量。规范采样采集，明确监测点位、采样方法、采样频次、样品保存及运输等监测要求，以“GPS+双人+采样”水印相机拍摄现场照片



方式，实现“点准、人到、合规”质量控制闭环管理，确保样品代表性和有效性。加强过程控制，全面实施空白分析、平行样分析等质控措施，及时统计质控结果，指导反馈监测分析过程，保障数据精密性和准确性，同时加强数据审核，分析数据间的逻辑关系及变化趋势，严把数据质量关，确保数据合理性。

保障数据公开。监测数据是反映浴场的水质状况的“晴雨表”，

信息发布的快慢关系到公众切身利益。区生态环境分局细化分工抓落实，明确责任谋成效。坚持做好数据审核、分析评价及数据报送“三同时”无缝衔接，严控数据报送节点，以每周2次的频次稳步有序开展数据传输，保障海水浴场水质状况及时发布。水质评价结果在生态环境部、山东省生态环境厅和烟台市生态环境局网站予以实时发布，及时为公众提供权威可靠的

浴场水质监测信息。海水浴场是公众临海亲海的重要空间，也是公众直观体验和感受海洋生态环境质量的一面镜子。下一步，区生态环境分局将继续加强第一海水浴场的水质监测、质量控制、分析评价及数据传输工作，及时做好水质预警，为政府做好海水浴场环境治理和监测信息发布提供科学依据，实现公众临海亲海获得感和幸福感的美好愿景。

区人民检察院开展专题党课

本报讯（芝罘融媒记者 李淼 通讯员 辰颖）根据机关党建及相关工作安排，近日，区人民检察院党组书记、检察长刘瑞伟为全体干警作专题党课。

刘瑞伟围绕紧跟时代步伐，做到初心如炬、信念如磐；坚定理想信念，做到心系群众、检察为民；践行司法为民，做到担责尽责、善做善成三个方面，以及如何驱动新时代检察工作高质量发展讲授精彩的党课。

刘瑞伟要求，要置身大时代，在“不待扬鞭自奋蹄”中追求大作为；要持续强化本领，在“问渠哪得清如许”中慎思笃行；要修身砥砺奋斗，在“千磨万击还坚劲”中行稳致远；要加强作风纪律建设，在“天知地知你我知”中自重自爱。要求全体干警要进一步守牢初心，勇于担当，切实以新作为、新气象为新时代芝罘检察工作持续走在全市前列贡献力量。

区大数据局举办政务数据共享交换平台培训

本报讯（芝罘融媒记者 高洁 通讯员 张耀文）日前，区大数据局组织召开政务数据共享交换平台内部培训会议，对政务数据共享交换平台的概念、作用、功能和操作方法进行详细介绍和演示。

会议指出，政务数据共享交换平台是实现数字政府高质量发展、打通政府数据、促进数据开放共享、支撑数据创新应用的“引擎动力”。会议强调，要把推进数字强区建设作为目标任务，持续加强沟通协调和经验交流，形成工作合力和良性互动，在创新应用中增强本领，在数字强区建设中展现新作为。会议要求，要充分认识政务数据共享交换平台的重要意义和价值，积极参与平台目录的建立、共享和开放工作，按照规范化、标准化、精细化要求，对政务信息资源进行清晰描述和分类管理，实现数据资源“可见、可查”；按照安全化、高效化、便捷化原则，及时审核和授权外部用户数据申请，实现数据资源“可管、可控”；按照多样化、灵活化、智能化方式，通过不同类型和格式的数据交换服务，满足社会公众和企业对政府数据的需求，实现数据资源的“可用、可信”。

我区举行社会组织服务能力提升年启动仪式

本报讯（芝罘融媒记者 李淼 通讯员 蒋玉磊）近日，我区举行“红帆永向党·启航新征程”社会组织服务能力提升年启动仪式暨开放日活动。

会上，围绕本次活动发布围绕社会组织品牌项目库，建立“益”心向党芝罘区社会组织红色宣讲团，围绕“幸福家园”典范服务社区下积极参与社会治理和创新服务。

社会组织服务能力提升年是以党组织建设为关键，重点实施社会组织党建创新提升行动、强基固本攀升行动、扩面提质跃升行动三大行动，使社会组织党组织发挥作用更加明显，引导社会组织加强自身建设和提高规范运作水平，推动我区社会组织服务水平全面提升。

下一步，我区将引导社会组织深

入了解、密切关注群众的实际需求，组织开展群众欢迎的活动，提供群众期盼的服务，积极为群众排忧解难。在全区范围内分类打造各行业领域社会组织党建领军品牌，健全服务群众党建品牌项目库，以品牌带动服务，通过服务贴近群众、团结群众、引导群众、赢得群众。

义诊服务进社区 普及健康促幸福

黄务街道社区卫生服务中心进社区开展志愿服务活动



本报讯（芝罘融媒记者 高洁 通讯员 曹余程 摄影报道）一直以来，黄务街道社区卫生服务中心积极响应区卫健局“卫”您健康·相聚“28”志愿服务活动部署，以“四送四进四提升”健康促进行动为载体，围绕“医心为民·亲情服务”党建品牌，充分发挥家庭医生签约与网格化健康管理相结合服务优势，联合联勤保障部队第970医院等医联体单位专家，组建健康服务宣教团队，共同走进黄务街道珠岩社区，开展送中医药健康知识暨专家义诊与家庭医生签约服务活动，将医疗服务、疾病预防、反诈骗知识等丰富多样的健康促进服务送进社区。

活动现场，家医服务团队免费为居民测量血压、血糖、血氧饱和度等健康服务，来自中心及医联体



康素养和健康生活方式。

下一步，黄务街道社区卫生服务中心将继续以“卫”您健康·相聚“28”、“四送四进四提升”等健康主题活动为载体，进一步夯实基本公共卫生及家庭医生签约服务，通过

多层次、多方式，把便利、实惠、健康和温暖真正送到百姓们身边，始终坚持“马上办 不说不”的服务作风，第一时间保障居民享受到家庭医生签约服务，提升辖区居民的健康满足感、获得感、幸福感。

区卫计监督所开展人才政策宣传活动

本报讯（芝罘融媒记者 李淼 通讯员 姜鑫）近日，区卫计监督所多举措开展人才政策宣传宣讲活动。

区卫计监督所党支部书记向全体监督员解读《烟台市人才政策一本通》等相关政策，要求全体监督员树立大局意识，增强主动性和积极性，提高对人才政策知晓率，为今后宣传和推行各项人才政策奠定坚实基础。结合“双报到”活动，区卫计监督所联合社区开展人才宣传活动。解读我市人才政策，吸引高校优秀毕业生、青年人才奖励补贴标准，并对人才关注的创业、项目支持，住房、出行、生活保障等问题进行详细宣传。同时以情动人，号召他们回到家乡，建设家乡。此外，卫生监督员与企业联络专员、部分企业人才面对面交流，系统宣传解读人才政策，详细了解企业人才工作、人才政策兑现落实等情况，听取企业人才工作困难及需求、对市人才工作的意见建议，切实当好人才政策宣传推介员。

下一步，区卫计监督所将持续开展人才政策宣传活动，营造良好引才环境，争取更多优秀人才扎根芝罘，建设芝罘。